



38场演出吸引四万余名观众进剧场

《门第》奏响终章 大剧院艺术节闭幕



>>>中外经典带来极致艺术享受

以“潮起东方,传承经典”为主题,本届艺术节在两个多月的时间里,为岛城观众带来了27个项目共38场演出,期间有四万余名观众走进剧场,享受艺术盛宴。

中国话剧新巅峰代表作、陕西人艺版话剧《白鹿原》拉开了这场艺术盛宴的序幕,期间还有上海话剧艺术中心制作的《十二个人》、天津人艺出品的《日出》等多部精彩话剧,让岛城话剧爱好者大饱眼福;由同名电视剧改编的音乐剧《觉醒年代》,带领青岛观众回望百年前那段波澜壮阔的历史,中国歌剧舞剧院大型民族舞剧《赵氏孤儿》、中国舞蹈“荷花奖”舞剧《杜甫》上演传统文化中的家国情怀。此外,还有“民歌状元、神曲女王”龚琳娜、旅美钢琴家武晓锋、著名大提琴演奏家鲁鑫、著名扬琴演奏家刘音璇的精彩表演,以及《中国青年歌唱家中外经典音乐会》等众多音乐盛宴为岛城音乐爱好者带来高雅艺术享受。

“俄式美学风暴”代表作俄语原版音乐剧《安娜·卡列尼娜》的上演,则将今年艺术节推向了一个高

潮。此外,世界级童声合唱团《维也纳童声合唱团音乐会》、俄罗斯著名管风琴家《康斯坦丁·沃洛斯特诺夫管风琴音乐会》等大型海外演出项目,充分满足了青岛观众“足不出市看世界”的高品质文化需求。

作为今年大剧院艺术节闭幕演出的话剧《门第》的成功上演,不仅展示了青岛故事、青岛文化,更是开创了青岛本土文艺创作走向全国文化市场的新模式。据悉,话剧《门第》11月16—17日在青岛大剧院成功进行了全国首演,并计划于明年5月开始在未来三年内,陆续在全国保利院线剧院进行十余场巡演。

>>>艺术惠民提供精彩艺术体验

多年来,青岛大剧院始终坚持“艺术惠民”理念,今年艺术节期间在推出多场“低票价、高品质”惠民演出的基础上,更与崂山区文旅局携手开展“文化惠民——低票价看演出活动”,积极参加崂山区“秋韵崂山”文旅休闲季活动,借助政府平台推介艺术节演出剧目,以“政府补贴、企业让利、市民获益”的方式,吸引了大批市民参与其中,为岛城观众带来了真正实惠的观剧体验。

从白鹿原上的家族之争到门第间的暗流涌动,2024青岛·大剧院艺术节以陕西人艺话剧《白鹿原》启幕、以首部原创话剧《门第》闭幕,历时两个多月,为岛城艺术爱好者们带来了涵盖音乐剧、音乐会、舞蹈、话剧、儿童剧、戏曲等共计38场精彩演出。



《天鹅湖》即将亮相青岛。

此外,今年艺术节注重市民的广泛参与以及公共活动的组织。在启幕仪式上,青岛大剧院自创的灯光秀表演点亮了剧院建筑,为市民带来了一场独特的视觉盛宴。国庆假期期间,结合室内演出,于10月3日、6日两天,在剧院南广场进行户外电影公益放映,吸引了众多市民到场观看,备受好评。此外,剧院开放日、艺术分享会、明星座谈、舞台探班、观剧集章等具有良好反响的会员活动尽数归来,吸引了众多会员、粉丝积极参与。

>>>艺术节落幕艺术依旧闪亮

2024青岛·大剧院艺术节虽已闭幕,但精彩的演出却不曾结束。后续,马克西姆和理查德·克莱德曼将齐聚青岛大剧院,为乐迷带来两场精彩的钢琴盛宴;由郑云龙主演的舞台剧《魔幻时刻》、俄罗斯莫斯科芭蕾舞团的《天鹅湖》、新年音乐会《奥地利维也纳之声交响乐团》等多部各种类型的精彩演出将在今年年底为岛城观众带来全新文化艺术体验。

明年,英文原版音乐剧《猫》和西班牙弗拉门戈舞团的舞剧《卡门》也将重磅登陆岛城,让市民在家门口就能享受到世界一流的艺术盛宴。

戏迷美了 12月“青岛有戏” 《霸王别姬》等经典好戏接连上演

冬天去剧场里听个戏,为名家捧个场,对戏迷来说是美事一桩。

第七届“艺术青岛·青岛有戏”京剧专场演出将于12月12日至14日在青岛永安大戏院举行。此次京剧专场演出特邀上海京剧院、天津京剧院等院团的众多京剧名家,将联合青岛市京剧院为戏迷连续献上《霸王别姬》《挡马》《打严嵩》《京剧名家名段演唱会》等演出。届时岛城的戏迷朋友可现场一睹京剧名家风采,感受国粹文化的独特魅力。

今年恰逢梅兰芳先生诞辰130周年,致敬大师,观赏经典,12月12日,经典梅派剧目《霸王别姬》与戏迷相约。这场演出特邀京剧名家王艳、奚中路、杨赤等来青演出。12月13日,《挡马》《打严嵩》分别特邀吴奇峰、陈少云等出演。京剧《名家名段演唱会》12月14日让戏迷听个过瘾,演唱会上,名家们将演唱《红娘》《状元媒》《白蛇传》《杨门女将》《武家坡》《红灯记》《击鼓骂曹》《贵妃醉酒》《白蛇传》等名段。

《“吕韵悠长”吕剧名家名段演唱会》12月11日、12日在李沧剧院连演两场。这台演唱会邀请山东吕剧十大名家、国家一级演员荆延国以及山东吕剧十大名家、青岛市歌舞剧院国家一级演员史萍,与优秀吕剧中青年演员们同台演出。演出曲目涵盖《红娘》《姊妹易嫁》《江姐》《龙凤面》《李二嫂改嫁》《双玉蝉》《借亲》等多部传统吕剧的经典选段,为戏迷呈现一场高规格、高水平、高质量的吕剧艺术盛宴。



京剧名家来青演出《霸王别姬》。